
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

НАКАЗ 
 

"18" листопада   2022  р.                       м. Харків       № 01-01/319 
 

з основної діяльності  
 

Про проведення у 2022 році конкурсного  

відбору фундаментальних наукових досліджень, 

прикладних наукових досліджень,  

науково-технічних (експериментальних) розробок 

  

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України № 1032 від 17.11.2022 

року та відповідно до абзацу третього частини третьої статті 48 Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність», пунктів 9, 10 Порядку формування тематики 

наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що 

фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 13, Положення про проведення 

конкурсного відбору проектів наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок, виконавцями яких є заклади вищої освіти та наукові 

установи, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 жовтня 2022 р. № 885, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 року за № 1238/38574 (зі 

змінами), з урахуванням тематики наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок Міністерства освіти і науки України на 2022-2026 роки, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.02.2022 р. № 109 (зі 

змінами), та з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, 

практичної цінності прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) 

розробок університету  

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Головам науково-технічних рад факультетів та завідувачам кафедр організувати 

роботу щодо проведення конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) 

розробок, виконання яких розпочнеться у 2023 році за рахунок коштів державного 

бюджету за бюджетною програмою «Наукова і науково-технічна діяльність закладів 

вищої освіти та наукових установ» (КПКВК 2201040).  

2. Керівникам проєктів здійснити формування тематики фундаментальних 

наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних 

(експериментальних) розробок згідно з Законом України «Про пріоритетні напрями 

розвитку науки і техніки», забезпечити самостійне розміщення проєктів в інформаційній 

системі та у друкованому і електронному вигляді надати до Науково-дослідної частини 

(ndh_dbtu@ukr.net) до 7 грудня 2022 р. 

mailto:ndh_dbtu@ukr.net


3. Проректору з наукової роботи д.т.н., проф. Михайлову В.М. організувати проведення 

першого етапу конкурсного відбору: 

3.1. сформувати експертні комісії відповідно до напрямів поданих проєктів до                         

5 грудня 2022 р.; 

3.2. організувати роботу експертних комісій з проведення експертизи проектів поданих 

на конкурсний відбір; 

3.3. забезпечити обговорення результатів першого етапу конкурсного відбору проєктів 

на вченій (науково-технічній) раді університету до 12 грудня 2022 р. 

4. Науково-дослідній частині до 15 грудня 2022 року надати до Директорату науки 

та інновацій Міністерства освіти і науки України для подальшого проходження другого 

етапу конкурсного відбору. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи д.т.н., 

проф. Михайлова В.М. 

  

 

 

   В.о ректора       Андрій КУДРЯШОВ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Копію наказу направити головам науково-технічних рад факультетів, завідувачам кафедр та начальнику НДЧ. 
 

 


